# 释放 龙山经验 效能做好金融领域诉前、诉源治理 我市推进金融纠纷化解为企解忧赋能

记者 何悦 通讯员 楼贝贝

本报讯 20日上午,我市金融纠 纷调处中心相关工作座谈会召开,进 一步扩大金融纠纷调处中心应用范 围、完善中心功能 凝聚保障民营企业 健康发展、维护全市金融稳定的合力。

会上,市法院、金融办、帮扶办各 部门及金融机构负责人交流了金融债 权纠纷整体形势 存在的涉企风险、隐 患 ,并就金融纠纷调处中心的实体运 作及工作规程提出意见建议。自去年 7月我市成立浙江省首家金融纠纷调 处中心以来,成功调解73件;协调转 贷24件 涉及金额1250万余元 ;司法 确认11件,涉及金额145万余元,实 现诉前化解、快速审判、降低不良贷 款、企业帮扶等多项工作有效结合。

金融纠纷调处中心作为我市 府 院联动 的重要载体 在深化 龙山经 验、治疗社会创伤、化解银企矛盾、保 障我市中心工作等方面具有重要意 义 我市高度重视银企关系、关注防范 化解金融风险 ,充分释放 龙山经验 效能 ,切实做好金融领域的诉前、诉源 治理工作 服务实体经济发展 激发企 业创业创新活力。站在更高的政治站 位 ,以更强的政治责任、政治担当来自 我要求 推进金融纠纷化解工作 是中 央关心企业创新和成长等一系列政策 的直接体现 ,要树立大局意识和服务 意识 积极主动为企业解忧赋能 通过 运用好、维护好金融纠纷调处中心这 个平台,各金融机构积极发挥行业优 势,以行动自觉和同舟共济的决心积 极参与到平台的运用和维护中、民营 企业的帮扶和保护中,保障金融纠纷 调处工作可持续发展。

下一步,市法院将在积极服务和 保障实体经济方面下功夫,与市政 府、各部门及金融机构强化协调联 动,共同营造良好的法治营商环境; 在积极发挥审判职能方面下功夫 ,坚 持平等保护和罪刑法定原则,贯彻省 高院提出的 四不原则 保障企业的 良性发展 提升防范化解金融风险的 能力 :在探索延伸司法职能方面下功 夫,以金融纠纷调处中心为平台,实 现司法功能前移 ,促进我市金融领域 的平稳健康发展 ;在加强队伍建设方 面下功夫,以审判团队建设、内设机 构改革为契机,不断提升金融审判、 破产审判的专业性 ,完善市场的救治 和退出机制。



### 倡导文明乘车

日前 城乡公交工作人员开 展倡导文明乘车活动。活动过 程中工作人员一发现个别乘客 抽烟、互相拥挤及携带有气味较 重或体积较大的物品乘车等不 文明现象 及时制止并教育他们 在公共场所应文明出行。

记者 陈慧 通讯员 吴珂 摄

## 1104包无"SC"标志鸡腿被查扣

食品安全标志由"QS"改为"SC",无"SC"标志可举报

记者 胡颖 通讯员 尚盛会

本报讯 近期 ,市市场监管局接到 一起举报 某超市销售的鸡腿包装上 使用QS标志,无SC标志。

工作人员接到举报后,立即赶往 该超市。现场检查发现,某品牌鸡腿 的包装上表明的生产许可证信息为 QS开头,生产日期为2019年2月1 日。该超市涉嫌销售不符合食品安 全标准的食品,被当场查扣了所有无 SC 标志鸡腿,共计1104包,涉案 价值2000多元。目前,案件正在进 一步调查中。

据悉,从2015年10月1日起,根 据《食品生产许可管理办法》规定,食 品生产许可证由 QS+12位阿拉伯数 字 改为 SC+14位阿拉伯数字 ,并 取消蓝色图标。根据食药监食监一 [2017]53号,为了避免生产包装材料 和食品标签浪费,给了最长不超过3 年的过渡期。也就是说2018年10月 1日及以后生产的食品不得再使用原 包装、标签和 QS 标志。

新的 SC 编号可以快速识别、查 询 实现与食品生产企业的一一对应, 实现食品的溯源。SC 是 生产 的汉 语拼音字母缩写 后跟14位阿拉伯数

字 从左至右依次为 3位食品类别编 号、2位省(自治区、直辖市)代码、2位 市(地)代码、2位县(区)代码、4位顺 序码、1位校验码。用 SC 标志替代 QS 标志有利于增强食品生产者食 品安全主体责任意识,有利于食品生 产许可改革工作顺利推进。

市场监管局提醒 ,购买食品请认 准 SC 标志。如有发现无 SC 标志 食品,请向市场监管局举报。市场监 管局将不断加大食品药品案件的执法 力度 ,切实有力维护人民群众的食品 消费安全 ,切实提高群众的食品安全

#### 四个一 深化垃圾分类工作 芝英镇

记者 何悦 通讯员 王霁

本报讯 20日 ,芝英镇召开垃圾 分类推进会,全镇联村干部、分管领 导、各区块保洁公司参加。

此前 根据《金华市农村生活垃圾 分类管理条例》,芝英镇联合行政执法 局芝英中队 发现未按要求垃圾分类 行为4起,简易程序处罚4起。会上 邀请了第三方运维公司介绍运维模式 和现状,并组织学习《金华市垃圾分类

管理条例》。

针对垃圾分类的现状 ,芝英镇提 出 四个一 的标准 一次会议、一 张网络、一系列宣传、一次结对走亲, 要求各村垃圾分类再发动、再动员、再

一张网,就是将垃圾分类工作 延伸扩展 ,延伸涵盖村干部、党员代 表、妇女 三支队伍 的垃圾分类管理 工作网络。芝英镇常务副镇长应静 介绍,下一步,芝英镇将继续推进卫

生保洁全域市场化运作管理模式,对 农村区域保洁进行公开招标 ;组织开 展农村生活垃圾交叉检查巩固提升 农村分类成果,抓实终端情况,全镇 排名通报倒逼垃圾分类效果 建设再 生资源反馈机制 将第三方运维公司 纳入一张网中,充分利用衣物回收箱 等分类设施 ,与各村分管领导通过微 信、现场教学等方式做到实时对接, 实时反馈 ,努力探索垃圾减量和资源 利用的最大化。

## 永康服务区 工作人员制止 一高速拦车行为

本报讯 18日下午 ,台金高速永康 服务区保安在现场巡查过程当中,发 现一名旅客掰开绿化树木,想要窜上 高速公路拦过往车辆 非常危险。

该服务区值班经理立即赶到现场 处理。从该旅客断断续续的言语中了 解到 ,该旅客是贵州人 ,在上海打工。 他的妻子在家中与父亲发生矛盾后 就丢下孩子跟着其他男人跑了。得 知妻子乘坐的大客车会在兰溪服务 区经过,他就从上海包车过来,想去 拦截妻子。

可是,这位旅客乘坐的车辆并不 经过兰溪方向。他只好在永康服务区 下车 焦躁地在服务区广场到处走动 任何劝解都不愿听从,也不肯坐下喝 口水 ,甚至在现场寻死觅活。

该服务区工作人员见到后,就 派出两名保安一直跟着他确保其安 全。同时,工作人员还联系不同服 务区和不同地区的公安局,帮助打 听其妻所乘客车的信息,抚慰该旅 客。此外,工作人员还给该旅客递 上了水和食物。

据该服务区相关负责人介绍,他 们正在创建永康市文明单位,也在推 进优化服务提升年工作。而此次事 件正是他们践行 以司乘人员为中 心,以微笑服务为核心,全面提升服 务品质 的缩影。工作中,他们始终 把客人放在首位,为客人带去更优质 的服务。

15日,江南街道徐根标线 条厂、马其诺五金制品厂未按 时报送流动人口信息被警方各 处以100元罚款。

19日,城西新区永康市西 城景冉日用五金制品厂未按时 报送流动人口信息被警方处以 100元罚款。

20日,前仓镇中铁二十四 局未按时报送4名流动人口信 息被警方处以400元罚款。

市流动人口管理办公室 温馨提示:根据《浙江省流动 人口居住登记条例》,用人单 位在录用或解聘流动人口员 工时,应该在三个工作日内 报送流动人口录用或离职的 信息。

